## СОГЛАШЕНИЕ О СОДЕЙСТВИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АНО ЭИСИ № 1 -2030-С

г. Москва

от 14 августа 2017 г.

Автономная некоммерческая организация «Экспертный институт социальных исследований», именуемая в дальнейшем «АНО ЭИСИ», в лице Исполнительного директора Федулкиной Анны Павловны, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Никифоров Александр Андреевич, именуемый в дальнейшем «Эксперт», с другой стороны, заключили настоящее соглашение (далее – Соглашение) о нижеследующем:

1. Эксперт на добровольных началах в качестве благотворительной деятельности, безвозмездно оказывает АНО ЭИСИ содействие, направленное на реализацию и достижение АНО ЭИСИ целей, заявленных с Уставе, а именно: обязуется принять участие 18 августа 2017г. в обсуждении структуры и содержания доклада «Будущее России 2030» (далее – совещание).

2. Совещаение будет проходить по адресу: 123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12 подъезд 3, офис 1804, 1805. Время совещания устанавливается АНО ЭИСИ и доводится до Эксперта любым доступным способом заблаговременно, но не позднее 15 августа 2017г.

3.Эксперт обязуется своевременно прибыть на совещание, дать консультации по включенным в него проблемам, внести предложения по совершенствованию структуры и содержания доклада.

4.АНО ЭИСИ компенсирует Эксперту транспортные расходы, связанные с участием

Эксперта в совещании, от места проживания/пребывания и обратно.

5. Расходы возмещаются на основании отчета (заявления) Эксперта, представленного по форме АНО ЭИСИ либо в произвольной форме, путем перевода денежных средств по реквизитам Эксперта, указанным в настоящем Договоре.

6.Вся информация (кроме общедоступной), ставшая известной Эксперту при обсуждении структуры и содержания доклада «Будущее России 2030», является конфиденциальной и не может быть передана третьим лицам без предварительного письменного согласия АНО ЭИСИ.

7.АНО ЭИСИ осуществляет обработку персональных данных Эксперта в целях заключения и исполнения настоящего Договора. При достижении целей обработки персональных данных АНО ЭИСИ прекращает обработку персональных данных, обработку которых АНО ЭИСИ не вправе в соответствии с законодательством Российской Федерации осуществлять без согласия Эксперта.

8.Во всем ином, что не нашло своего отражения в настоящем Соглашении, стороны

руководствуются законодательством Российской Федерации.

## Реквизиты и подписи сторон

**Эксперт** Паспорт серия 75 04 номер 265503 выдан УВД Советского района гор. Челябинска 30.06.2004 ИНН 745108316148 Банк-получатель АО «Тинькофф Банк» БИК 044525974 к/с 30101810145250000974 счет 40817810300000106294

ано эиси

Адрес места нахождения:123610, г. Москва, Краснопресненская набережная, д. 12 подъезд 3, офис 1804, 1805, ИНН/КПП. 7703424479/770301001, ОГРН:1177700004701 р/с 40703810938000006457 в ПАО Сбербанк г. Москва , к/с30101810400000000225,

БИК044525225

Исполнительный директор АНО ЭИСИ

Федулкина А.П.

А.А. Никифоров